

卡卡 退役

腹股沟伤势永难愈

恐提前告别绿茵场

»深度

一场球300万 皇马亏大了

当弗洛伦蒂诺以6500万欧元的价格将卡卡带到伯纳乌的时候,所有人在赞叹“老佛爷”超人的商业运作能力。然而现在看来,“不差钱”

的皇马实际上是当了一回不折不扣的冤大头。

AC米兰时期的卡卡可以说是这个星球上最优秀的前腰球员,无论是进球还是助攻,巴西人都如同探囊取物。因此,皇马对卡卡的期望其实超过了C罗,“虽然葡萄牙人的身价更高,但他只是一名巨星,而卡卡则被视为球队的核心。”《马卡报》曾经如此表示。然而半年过去了,米兰时期的那个卡卡从来没有在皇马出现过,在上轮与拉科鲁尼亚的比赛中,卡卡甚至成为古蒂的陪衬,而后者一度已经成为被皇马唾弃的球员。

更为可怕的是,媒体上也传来了对卡卡不利的声音,去年12月,卡卡养伤期间,一直被卡卡压着的范德法特全面爆发,而荷兰人的出色表现甚至让媒体惊呼“没有卡卡的皇马将会变得更好”。正是基于这样的原因,德国一家专门发布转会流言的网站甚至表示:“皇马将会和尤文图斯进行交易,用卡卡换来斑马军团的迭戈和基耶利尼。”

如果这笔交易真能实现,对皇马倒确实是件好事,迭戈虽然不能完全替代卡卡,但基耶利尼却绝对可以补强皇马后防线。只是,一旦交易成功,皇马就实在太亏了——6500万欧元的转会费,换来的就是卡卡在21场比赛中贡献了4粒进球和5个助攻。



上周末的西甲联赛,皇马客场完胜拉科鲁尼亚,卡卡踢满了90分钟。不过,千万不要以为巴西人就此走出了伤病的困扰。昨天,据最新一期的《马卡报》透露,卡卡的腹股沟伤势这辈子都无法痊愈,而这甚至有可能导致卡卡提前退役。

卡卡职业生涯悬了

本赛季的第一次“西班牙德比”结束后,带伤出战的卡卡就已经因为腹股沟伤势加重,缺席了皇马此后40多天的比赛。当时就有媒体表示,因为腹股沟伤势加重,卡卡很可能提前结束自己在皇马俱乐部的处子赛季。

“如果要最大程度上好卡卡的伤势,最直接的方法就是手术。”皇马队医曾经私下下这样表示。但是最终,皇马高层还是决定对卡卡的伤势采取保守治疗,原因很简单——皇马本赛季的赛程非常紧张,而且在输掉国家德比后,他们面临被死敌巴萨甩开的危险。

事实上,皇马俱乐部那时就知道卡卡伤得不轻,因此允许他在这段时间离开西班牙,回到巴西的家中和家人共度新年。然而,由于联赛压力越来越大,皇马不得不让还没有完全痊愈的卡卡重新投入战斗,但是根据《阿斯报》的消息,在与拉科鲁尼亚的比赛结束后,卡卡的伤势又有所加重,“卡卡在皇马始终没有表现出最佳状态,腹股沟伤势是一个很重要的原因,而现在看来,这个伤已经无法治愈,这对卡卡的职业生涯将是极大的打击,考虑到他现在的年龄,提前退役并非没有可能。”

在米兰时已有伤病

根据《阿斯报》的说法,其实卡卡效力于AC米兰时就已经受困于腹股沟伤势了,“在米兰的最后一年,卡卡的表现也是起伏不定。但是由于当时的米兰根本离不开卡卡,所以安切洛蒂只得让他不断地带伤出战。”

事实上,在当初卡卡加盟皇马的消息被曝光之后,《阿斯报》就曾经以“老佛爷高价买来病鸭子”为题,表示了对卡卡伤势的担忧。而从巴西人近半个赛季的表现来看,《阿斯报》的担忧并不是多余的。不过,皇马俱

乐部依然对卡卡充满了信心,俱乐部发言人在接受采访时表示:“只要卡卡能够克服伤病,就一定能够重新恢复到巅峰状态。”而卡卡本人也一直在进行积极的治疗。据透露,皇马俱乐部为巴西人制订了一个特定的训练计划,卡卡必须在球队训练结束后单独进行半小时的个人训练,以加强腹部、臀部和背部肌肉的力量。这种高强度的训练在一定程度上影响了卡卡近期的状态,但是为了尽快恢复健康,巴西人必须进行这类特定训练。

»专家

腿部可能无法发力

根据《阿斯报》的说法,长期以来困扰卡卡的是腹股沟疝,也就是指腹腔内脏器通过腹股沟的缺损向体表突出所形成的疝,俗称“疝气”。

“这种腹股沟伤病,事实上就是一种慢性炎症。”西班牙当地名医古伊伦在接受《马卡报》采访时表示,“这是一种肌肉伤病,而最终的结果就是会导致患者有疼痛感,并且会感觉腿部失去了力量。作为职业球员来说,他们在大力踢球时,腹股沟和大

腿内侧的肌肉都会受到冲击,所以一旦受到腹股沟伤病的困扰,球员往往难以在球场上正常发挥自己的能力。”

至于卡卡目前的伤势已经到了无法治愈的地步,古伊伦表示,这肯定是长期劳损造成的,“这种伤病在初期的时候如果能够得到足够的休息和调养,应该是可以治愈的。”如此看来,皇马俱乐部当初决定对卡卡实行保守治疗是不太明智的决定。

本组撰稿 快报记者 陶晶

»声音

卡卡 可以试试中医

网友 ryan: 试试中医吧! 希望卡卡拿到世界杯冠军后来中国治疗!

网友 飞天之舞: 如果真的退役就太遗憾了, 当今足坛, 就只喜欢卡卡一个。

网友 一米阳光: 伤病是运动员最大的天敌, 想起了罗纳尔多, 纵然他天才盖世征服了世界, 却始终无法战胜伤病。祝卡卡好运!

网友 阿诺: 祝福卡卡! 心中的优雅杀手!

网友 天娜: 我是巴萨的球迷, 我为卡卡祈福, 他是一个好球员, 更是一个好人。

网友 血浪: 你当米兰实验室是假的啊, 如果不伤成这样会低价卖给你吗? 皇马是个冤大头!

网友 航海日志: 众所周知, 皇马的医疗体系是其最薄弱的一环, 像C罗这样的不死鸟来到皇天后也伤病不断。

»链接

巴斯滕 早退最遗憾

几乎每一名足球运动员都会受到伤病的困扰, 而在这么多年当中, 荷兰球星巴斯滕的因伤退役无疑是最让人无奈的。作为“荷兰三剑客”的代表人物之一, 巴斯滕是上世纪80年代末、90年代初最优秀的前锋, 1988年欧洲杯上, 巴斯滕那记零度角抽射更是被誉为20世纪最伟大的人球之一。

然而, 在1993年5月26日进行的那场欧洲冠军杯决赛中, 巴斯滕被马赛球员博利一次非常粗野的犯规放倒离场, 从此之后, 这位曾经三捧金球的AC米兰前锋就再也没有回到绿茵场上。1995年8月17日, 久伤不愈的巴斯滕在米兰主场圣西罗举行了退役仪式, 告别了深爱着他的球迷, 也告别了自己的职业生涯, 而看台上的球迷早已泪如雨下。那一年, 巴斯滕31岁, 但其在还不到29岁时, 巴斯滕就离开了球场。伤病让这位天才射手无奈挂靴, 球迷则失去了一个超级偶像。

与巴斯滕相比, 德国球星代斯勒“走”得更早, 这位被誉为德国足坛技术最好、意识最佳的球星在27岁生日刚过时就选择了退役, 原因同样是长期伤病。因为伤病, 代斯勒从超级球星变成了绝对替补, 虽然他此后一度重新爆发, 但却再次因为伤病缺席2006年德国世界杯。最终, 代斯勒在2007年1月正式退役。

特里情妇 是个女版“老虎”

被曝与7位切尔西球星有染, 德罗巴榜上有名



瓦妮莎堪称女版伍兹

切尔西队长特里的偷情丑闻正在发生戏剧性的转变, 原本特里是受千夫所指的勾搭“人妻”的“人渣”, 瓦妮莎是被迫堕胎的受害者, 两天过后, 瓦妮莎成了爱慕虚荣、不择手段的交际花, 特里成了被利用的受害者之一。据英国媒体报道, 瓦妮莎与7名前任或现役切尔西球星有染, 不愧是女版“老虎”。

据英国《每日邮报》报道, 瓦妮莎曾与7名切尔西球星有染, 除了特里, 还有古德约翰森、穆图, 另有媒体透露还有德罗巴、加拉等人。已是三个孩子父亲的古德约翰森在第一时间否认了“奸情”, 却是第一个被证明有奸情的人。供出他的是瓦妮莎的房东琳达, 2003年, 琳达把部分房间租给了当时做夜店招待的瓦妮莎。那期间, 古德约翰森经常到她家去, “他总是天黑了才来, 凌晨5点离开。他们就在我儿子的房间里, 声音很大, 听起来古德约翰森非常强壮。”琳达说, “他每次都是凌晨5点摸出房门, 当我听到他偷偷摸摸下楼梯时, 总是忍不住偷笑: 一位百万富翁, 超级巨星正在我的房子里做见不得人的事!”

瓦妮莎与古德约翰森的关系持续了几个月, 之后的几个星期, 另一位球星“接了古德的班”, 之后的三个月, 又换了一位球星。但房东没有将后两人的名字曝光, 再之后瓦妮莎就搬出了她的房子。那期间瓦妮莎一直在切尔西球员最喜欢的夜总会工作, 专挑切尔西球星光顾的周三、周五和周六上班。她游戏于众球员之间的事是切尔西更衣室里经常谈论的话题, 因此当布里奇跟她恋爱甚至生子时, 大家都非常吃惊, 连古德约翰森都亲自劝布里奇“不要跟她来真的”, 但布里奇不听。原本瓦妮莎嫁给球星的日子不远了, 但二人的关系随着布里奇转会曼城而逐渐变冷。瓦妮莎抱怨: “布里奇经常跟曼城的损友们外出, 夜不归宿。”这个时候, 特里适时地“安慰”了空虚的瓦妮莎, 一段新的绯闻于是开始, 直到曝光。

捷报体育联盟记者 韦伯宁

»简讯

●昨天, 天津泰达足球俱乐部4日公布了“针对1·11违纪事件的处罚决定”, 4名拒训球员曹阳、杨君、韩燕鸣、谭望嵩每人罚款人民币2万元, 同时允许曹阳归队, 对杨君、韩燕鸣、谭望嵩予以挂牌。

●昨晨, 意大利杯半决赛首回合在梅阿查球场开始首场角逐, 国际米兰主场1:0击败佛罗伦萨。巴洛特利助攻米利托得分, 这是米利托加盟国米以来26场比赛第15球。终场前, 肯尼亚中场马加上演国米处子秀。

●著名球星罗比尼奥以租借形式回归巴西足坛后, 拥有“权属”的英超曼城俱乐部为了保障他的安全, 特意为他聘请了8名保镖。据巴西媒体报道, 罗比尼奥在英国时有4名保镖, 增聘所需费用由曼城俱乐部“埋单”。